



Pod vrchem Kovářka je po letech zase studánka

V katastru obce Podveky, co by kamenem dohodil od Ratají nad Sázavou, v lese za viaduktem pod vrchem Kovářka kdysi dávno bývala studánka. Dnes už je tam znovu. V úterý 31. října proběhlo slavnostní předání nově zrekonstruované studánky Lesům České republiky, na jejichž pozemku se studánka nachází.

Na místě se sešli Josef Kolář, Zdeněk Staněk a Jiří Vorlíček st., kteří mají na nové studánce zásluhy, dále starosta městysu Rataje nad Sázavou Luboš Kubát, revírník Lesů ČR Petr Pícha a pan Pavel Forman.

„V těchto místech byla studánka od nepaměti. Byla velice oblíbená, pro vodu sem chodili místní i lidé z širokého okolí a to zvláště v letních

měsících. V roce 1984 nebo 85 přišla silná lokální bouřka a potok Ježovka se nevešel do svého koryta. Rozlil se po silnici, přerážel kmeny, vyvracel stromy a studánka skončila jako hromada kamení. Od té doby se nic nedělo, hromada kamení zarůstala koprivami a na studánku se zapomnělo,“ řekl Zdeněk Staněk.

Asi před rokem nebo dvěma přišel za panem Staňkem jeho kamarád pan Josef Kolář s nápadem, jestli by nestálo za to studánku obnovit.

„Já jsem s tím za Zdeňkem Staňkem přišel, protože pro mne je to srdcovka, oslovil jsem ho tedy, jestli by do toho nešel se mnou a on neváhal, což oceňuji, protože mě je 70 a Zdeňkovi 80 let.

pokračování na straně 4

Úvodní slovo

Vážení čtenáři,

zase to uteklo jako voda a začíná nám prosinec.

V poslední době na mne ze všech stránek, ať už tištěných či webových, vyskakují různé návody jak přežít Vánoce v klidu.

Přemýšlím, co se to s námi děje... Ještě před pár lety jsme žádné takové návody nepotřebovali.

Nevím, jak vy, ale já je nepotřebuji ani dnes. Pořádek se přece doma snažíme všichni udržovat neustále, tak před Vánoci se to jen vezme důkladněji, výzdobu a tvoření vánočních dekorací si užívám, vůně pečeného cukroví k Vánocům patří a nikde není psáno, že musíte mít dvacet druhů. A když procházíte městy a obcemi a pozorujete svítící a blikající okna a stromečky... no vždyť je to přeci nádhera. Zvláště když k tomu leckde ještě voní svařák a děti zpívají koledy.

Tak proč si to v dnešní době lidé neumí užít a vánoční svátky se staly symbolem stresu? Vždyť jsou to přece pořád ty samé Vánoce, jako před deseti, dvaceti lety...

Doufám, že letos co nejvíce z vás hodí veškerý zbytečný vánoční stres za hlavu a celý prosinec si užijete v pohodě a s úsměvem. Vždyť tak to má být!

Děkuji vám za přízeň v roce 2017, přeji krásné svátky a hodně zdraví a radosti do nového roku!

Kateřina Kyjonková

Vítání občánků ve Vavřinci

V roce 2011 bylo ve Vavřinci obnoveno vítání občánků, zpravidla se koná dvakrát ročně. Od letošního roku jsou obřady pořádány v nově zrekonstruované víceúčelové budově ve Chmelišti.

Podzimní vítání občánků se uskutečnilo 12. října a na pozvání obecního úřadu přišli rodiče s těmito dětmi: **Tomáš Bekov, Adéla Římková, Štěpán Bros, Adam Karcol a Dominika Švábová.**

Obřad vítání občánků tradičně zahájila paní Dana Bálková, následovaly básničky dětí z mateřské školy. Tentokrát je malým občánkům přednesla děvčata z mateřské školy ve Vavřinci, Kateřina Bártová a Lucie Marešová. Slavnostní projev pak děti i rodiče vyslechli od paní starostky Jany Semerádové. Každý občánek dostal na památku pamětní list, dětskou jídelní sadu, hračku a maminky kytičku. Všichni rodiče se podepsali do pamětní knihy obecního úřadu a na závěr se vyfotili i s malými občánky.

Jana Semerádová



Slavnostní vítání občánků v Čestíně

Do naší obce jsme přivítali šest nových občánků: **Valentýnka Slavíčková, Čestín Mireček Soukup, Čentice Janička Petrásková, Kasanice Ondra Pýcha, Čenovice Adámek Veselý, Čestín Filípek Michálek, Polipsy**

Přeji všem, aby zápis Vašeho dítěte do života byl jednou z trvalých vzpomínek životních událostí. Vždyť život, to jsou také vzpomínky, ke kterým se vždy rádi vracíme. Tak tedy hodně radostí nejen Vám, ale i všem v rodině. Ať vaše starost a odpovědnost ve výchově je korunována odměnou v podobě dětské lásky, radosti a úsměvu.

Miroslava Sýkorová



Krátké informace z dění v Uhlířských Janovicích

Na prvním snímku záběr na budování chodníku z Uhlířských Janovic do Chmeliště, který realizovala firma SWIETELSKY, a. s., České Budějovice.

Na dalším snímku naši spoluobčané při volbách do Poslanecké sněmovny dne 20. 10. 2017 v objektu Základní školy Uhlířské Janovice.

Václav Marhan

Ve Zbizubech se dokončuje stavba tlakové kanalizace

Zastupitelstvo obce rozhodlo v roce 2010, že budou splaškové vody v obci Zbizuby odváděny tlakovou kanalizací a likvidovány v mechanicko-biologické čistírně odpadních vod. Stavební práce na tomto projektu byly započaty v roce 2015. Jelikož obec neměla dostatek prostředků na financování celé stavby najednou, jejíž celkové předpokládané náklady jsou 25.500.000 Kč, musela ji rozdělit do tří etap.

V roce 2015 byla společností VPK Suchý, s. r. o., ze Zásmuk vybudována nová mechanicko-biologická čistírna odpadních vod s provozní budovou, na níž obci poskytl Středočeský kraj finanční příspěvek 4.000.000 Kč. Na podzim

roku 2016 byla společností Stavitelství Řehoř, s. r. o., z Černošic zhotovena část tlakové kanalizace v délce 1 720 m, na kterou bylo připojeno 29 objektů. Na tento projekt byla Středočeským krajem obci poskytnuta dotace ve výši 3.800.000 Kč.

Od jara letošního roku realizuje stavbu tlakové kanalizace včetně 65 domovních čerpacích stanic společnost DOT servis, s. r. o., se sídlem ve Vlašimi. Tato společnost se na základě výsledku vyhodnocení podlimitní veřejné zakázky „Zbizuby – Kanalizace a ČOV – II. etapa – 2. část“, vyhlášené ve Věstníku veřejných zakázek, umístila na prvním místě. Na tuto akci byla ob-

ci Zbizuby poskytnuta dotace 6.678.000 Kč Ministerstvem zemědělství v rámci programu „Výstavba a technické zhodnocení infrastruktury vodovodů a kanalizací“. V současné době probíhají dokončovací práce a stavba tlakové kanalizace bude zkolaudována letos v prosinci. Odpadní vody od občanů z ostatních částí obce Zbizuby budou na ČOV svázeny fekálním vozem po jejím uvedení do provozu.

Bez dotací v celkové částce 14.478.000 Kč, které byly obci poskytnuty Středočeským krajem a Ministerstvem zemědělství, by obec nedokázala tento projekt zrealizovat.

Helena Buriánková

Pozemky na Kochánově a v Janovické Lhotě propojí cesta

V rámci Komplexní pozemkové úpravy v k. ú. Mitrov realizoval Státní pozemkový úřad, pracoviště Kutná Hora stavbu hlavní polní cesty, která v budoucnu umožní propojit pozemky na Kochánově a v Janovické Lhotě. Dodavatelem stavby byla firma COLAS CZ, a. s., Ke Klíčovu 9, Praha 9. Celková délka komunikace je 1 309 m, náklady dosáhly částky 6 866 tisíc Kč. Z toho je 500 tisíc Kč na uhrazení víceprací, které vznikly při stabilizaci mokřiny u potoka Výrovka. Projekt ani geologický průzkum toto podmaččení nezachytily.

Dokončená polní cesta bude Státním pozemkovým úřadem předána do majetku města Uhlířské



Janovice. Všichni hospodáři se těší, až budou realizovány všechny KPÚ. Již nyní Státní pozemkový úřad dokončuje projekt pro stavbu vedlejší polní cesty, která povede z

Kochánova a bude ústít na nyní dokončenou hlavní polní cestu od Mitrova.

Václav Marhan
Eva Petrásková

pokračování z úvodní strany

Navozil jsem kameny do škarpy k silnici, abychom to měli čím vyzdít a volal mu, že to musíme nějak vytahat nahoru, protože ta studánka je ve stráni. Hned se ptal kdy, a přišel s kýblem, já přivezl rudlík, že bychom to mohli nahoru vozit na rudlíku, ale musí mne tahat na laně, protože to nevytlačíme. A tak Zdeněk ve svých 80 letech těchto rudlíků vytáhl asi třicet. Postupem času jsem zjistil, že i pro něj je studánka srdeční záležitost, protože na ní dělal s nejlepším svědomím, a spolu jsme se snažili, aby byla studánka co nejlépe udělaná. Ale několik nocí jsem z toho nespal, jestli to vůbec dáme dohromady, protože to nebyla legrace,“ vyprávěl Josef Kolář

„Do party jsme přibrali největšího a nejlepšího znalce vodních poměrů v Ratajích a širokém okolí Jiřího Vorlíčka. Tak jsme se tu v letošním roce všichni tři sešli na zahajovacích pracích, a když jsme se na ty balvany podívali zblízka, tak na nás padla hrůza, protože žádný z těch kamenů se nedal ručně přemístit. Naštěstí se pan Vorlíček ukázal jako vynikající odborník na štípání kamenů, takže se nám brzy podařilo ty neforemné balvany odstranit, celé to původní řečiště odhalit a při té příležitosti se ukázalo, že prameny jsou dva paralelní a mohli jsme zahájit práce. Ty spočívaly především v tom, že jsme vyčistili obě řečiště od organických zbytků, prastarých šišek, jehličí, větví atd., potom jsme toto řečiště vyplnili hrubým štěrkem z potoka Ježovky a tuto vrstvu štěrku jsme překryli místními plochými kameny. A pak následovala vlastní stavba studánky. Těleso studánky je tvořeno betonovou tvárnici, která je ze strany přítoku obložena volnými ka-



meny, ze strany přední a bočních stran jsme tvárnici obezdili. Jako kryt jsme použili trojici betonových desek, aby v případě potřeby bylo možné studánku čistit a kontrolovat, jestli do ní nevnikly nežádoucí předměty. Krycí desky jsou utěsněny jílem, celá stavba je pak překryta mechem. Vše je dokumentováno obrazově a kromě toho, aby nevznikl pocit, že chytáme vodu bůhvjakého původu, jsme průběžně sledovali, co je to za vodu. Věnoval se tomu především pan Vorlíček jakožto odborník, mnohokrát měřil průtok a teplotu a došel k jednoznačnému závěru, že ta voda je naprosto nezávislá na dešťových srážkách, čili je to voda hlubinná, původní tady v té krajině a totožná s vodou, která se pro Rataje čerpá ze sítě studní,“ doplnil Zdeněk Staněk.

„Z dostupných pramenů a od svých předků vím, že tato studánka sloužila jako hlavní zásobárna pitné vody pro Rataje, okolí a hlavně pro zámek do roku 1908. V roce 1908 zřídil majitel panství Jan II. z Lichtenštejna tady nahoře panskou studnu, z té natáhl potrubí do Ratají a vedle domu číslo 194 v Podvecké ulici byl zřízen trkač. Ten dopravoval vodu na panskou zahradu

do ulice Lesní, kde zbytky vodojemu jsou, a odtamtud tekla voda jednak do lesovny, která byla postavena v roce 1910 a jednak do zámku. To fungovalo do té doby, než byla v Ratajích elektrifikace, trkač byl zrušen a byla zbudována jímka na 7 kubíků vody a elektrickými čerpadly se voda hnala nahoru zase do vodojemu.

Tato studánka je v lokalitě, která je na mapě napsána jako „U studánek“, z čehož lze soudit, že tady těch studánek bylo víc. Dodnes tady pramenů víc je. Někdy v 70. letech byl trkač zbourán a je škoda, že po něm nezbyla nějaká památka. Byla to stavba obce, udržoval ho pan Vojáček a jeho učedníci, kteří trkač opravovali. Později byl vybudován vodojem u hřiště a odtamtud je voda rozváděna dodnes. Kvalita vody ve studánce je velice dobrá, je možné ji ochutnat a výkon studánky je asi 3 200 l za den. Voda má teplotu 9 – 10 stupňů,“ řekl Jiří Vorlíček.

Pan Petr Pícha jménem Lesů ČR přítomným pánům, za jejich odhodlání, nezištnou a poctivě odvedenou práci a krásný výsledek jejich úsilí, poděkoval.

Ing. Luboš Kubát

Domov seniorů v Uhlířských Janovicích má Pečovatelku roku 2017

V úterý 7. listopadu 2017 proběhlo na pražské Novoměstské radnici slavnostní vyhlášení výsledků Národní ceny sociálních služeb – Pečovatel/ka roku 2017.

Cenu vyhláší již tradičně Diakonie ČCE a Asociace poskytovatelů sociálních služeb ČR. Cílem je podpora pracovníků a pracovníc, jejichž každodenním úkolem je péče o druhé a pomoc potřebným. Oceňováni jsou pracovníci v sociálních službách (terénních, ambulantních a pobytových), sociální pracovníci a manažeři sociálních služeb. Návrhy pro jednotlivá ocenění mohou zasílat nejen uživatelé služeb, jejich rodiny a přátelé, ale také spolupracovníci a vedoucí. Navrhování mají být mimořádně kvalitní, obětaví a zodpovědní pracovníci a pracovníce v sociálních službách. Tyto návrhy

hodnotí komise odborníků z oblasti sociálních služeb a vybírá ty nejlepší z nich. Jednou z nejlepších, oceněnou Národní cenou sociálních služeb – Pečovatel/ka roku 2017, se stala paní **Miloslava Zouplnová**.

Paní Zouplnová nastoupila do Domova seniorů Uhl. Janovice, příspěvkové organizace, v létě 2015, při jeho otevření. Jde o empatickou, trpělivou, vnímavou pracovníci s přirozeným citem pro práci s lidmi. Je komunikativní, přátelská, vstřícná, ochotná. Mimo to je pracovníkem, který svou práci vnímá jako oblast své seberealizace a dává jí tak víc než jiní. Dává do ní své srdce. Díky šikovnosti, nápaditosti, kreativitě, zkušenostem a chuti věci měnit, ovlivňovat, přináší do své práce nové nápady. Obohacuje tím nejen kvalitu života našich klientů, ale také



své kolegyně/kolegy a je tak přínosem pro celou organizaci.

Slavnostním odpolednem provázela paní Táňa Fišerová a patronka Národní ceny paní Hana Maciuchová.

Mgr. Andrea Taubnerová

X. ročník Drakiády v Podvekách

V sobotu 14. října 2017 od 15.00 hodin v Podvekách u kostela proběhlo zábavné odpoledne při pouštění draků.

Děti měly převážně koupené draky, na domácí výrobu nezbývá čas. Vítr byl slabý, málo foukalo, což se u kostela stává málokdy. Při pouštění jsme se pořádně proběhli, ale nakonec se nám povedlo draky vznést až k nebesům. Nejlépe létali draci ve tvaru sovičky.

Děti dostaly za odměnu oplatky a pitíčka.

Eva Mottlová



Rok 2017 v Ratajích nad Sázavou

Rok 2017 byl co do akcí v Ratajích nad Sázavou pestrý.

Odstartovali jsme již tradičním jarním řemeslným jarmarkem, který jsme tentokrát pořádali na apríla, a jelikož počasí nám přálo, vystěhovali jsme stánky ke spokojenosti prodejců i návštěvníků na zámecké nádvoří. Slunce bylo nejen na nebi, ale i na tvářích všech návštěvníků a celý den provázela přátelská atmosféra.

Samozřejmě ani u nás nesmělo chybět tradiční pálení čarodějnic, které pořádá ratajské SDH. O tom, jak je u místních tato akce oblíbená svědčí i vysoký nárůst kostýmovaných účastníků.

Jen o pár dní později se konala další tradiční akce, a to rybářské závody pro děti do 15 let, které probíhají na ratajském rybníčku.

Zámecký Šenk letos sloužil nejen ke konzumaci kvalitního moku, ale osvědčil se také jako místo vhodné pro setkávání tvořivých žen, i několika mužů. Během roku jsme zde uspořádali šest kurzů, kde se zájemci naučili pod dohledem šikovných lektorek pracovat s fimem, papírem, filcem, zpracovat čajové sáčky a osvojili si mnoho zajímavých výtvarných technik.

V květnu odstartovala zámecká sezona a návštěvníkům se otevřely nově upravené expozice, za jejichž podobu z velké části vděčíme jemné ruce paní Aleny Balýové. Prohlídku zámku si nenechalo ujít na 1300 návštěvníků.

Na hudební večery různých žánrů od května zval Klub Pivovárek, který každý měsíc pořádá ve svých prostorách koncert. A v některých měsících i dva!

Prvního července se Ratajemi



závod do vrchu - Rataják 2017

opět rozburácely motory veteránů, které se zúčastnily již sedmého ročníku „Ratajáku“. K měsíci červenci patří také už tradičně Letní fagotová a hobojová akademie, takže dunivé burácení vozidel vystřídaly libé tóny hudebních nástrojů. Závěrečný koncert účastníků této akademie si opět nenechal ujít plný sál návštěvníků.

Teplého letního večera využil také ochotnický spolek Matouš, který představil na nádvoří zámku hru Soudné sestry.

V srpnu se běžel druhý ročník závodu ke Kamennému stolu. Letos se snad již podařilo vychytat chybičky z prvního ročníku a závodníci již vypadali spokojeně.

V září se to jen hemžilo kolem řeky u kempu, kde probíhal dvou denní Feeder cup. Nechyběla ani oblíbená posvícenská soutěž v hodu oboustrannou sekerou a klání o nejlepší ratajský medovník upečený z ratajského medu.

Více než 60 rybářů mělo možnost poměřit své síly ještě i v měsíci říjnu, kdy opět u řeky u kempu Bořeň probíhal Mazec Cup.

A v době, kdy už pravděpodobně budete držet v rukou poslední letošní vydání novin Mikroregion, bu-

dou ratajské akce roku 2017 finišovat. Nejprve tradičním rozsvěcením vánočního stromečku, se kterým nám opět pomohou děti z místní mateřinky, hned na druhý den plánujeme Předvánoční řemeslný jarmark na zámku, během kterého se o naše žízňivá hrdla a hladová bříška opět postarají příslušníci ratajského SDH, za což jim děkujeme. Nejen návštěvníci jarmarku budou mít možnost zúčastnit se pohádkových prohlídek zámku, které si i letos připraví ochotnický spolek Matouš.

Vánoční atmosféru pak v polovině měsíce ještě umocní další z neodolatelných koncertů skupiny Musica Festiva, který proběhne v zámecké kapli.

Velké poděkování patří všem, kteří se podílejí na přípravě, organizaci a pomoci se všemi (nejen) výše jmenovanými akcemi, i vám, kteří tuto snahu oceňujete svou účastí.

Přeji nám všem krásné a provoněné Vánoce, veselé zakončení letošního roku, a do toho roku nového mnoho zdraví, štěstí, radosti a spokojenosti.

Na viděnou v roce 2018, který snad bude co do akcí v našem městyse stejně pestrý.

Kateřina Kyjonková

Dýňové odpoledne

O podzimních prázdninách uspořádal obecní úřad v Onomyšli pro děti i dospělé již po několikáté „Dýňové hrátky“.

V pátek 27. října 2017 se děti seběhly na návsi. Přinesly si dýně, nože, lžice, mističky a pustily se za dohledu dospělých do nádherného tvoření. Dlabaly a zdobily dýně. Každý oplýval velkým množstvím fantazie, proto vznikaly unikátní výtvoři. Nechyběla hudba, občerstvení, smích a úžasná nálada. Dospělí nejen vtipkovali, ale také přiložili ruku k dílu a byli pro děti velkým vzorem.

Z vydlabaných svítících dýní jsme uspořádali výstavku uprostřed návsi. Děti si své výtvoři hodnotily. Poté v přílehlém parčíku trénovaly stoj na rukou, hvězdu a sal-



ta. Mladší kamarádi jim fandili a odměňovali je potleskem. Všichni se k sobě kamarádsky chovali a my dospělí jsme nešetřili pochvalou.

Děkuji všem za pomoc při

uspořádání další kulturní akce.

Fotogalerii si můžete prohlédnout na www.onomysl.cz.

**Mgr. Olga Ladrová,
Ing. Jitka Kocourková**

Halloween ve Chmelišti

Na sobotní odpoledne 4. listopadu připravily maminky ze Chmeliště strašidelné setkání pro děti.

Na Halloweenskou párty dorazila všelijaká stvoření, mezi kterými nechyběli kostlivci, čarodějnice či upíři. Strašidelná drobtina nejprve ukázala, jak je zručná při výrobě škrabošek a lucerniček, a poté hurá na parket. Dětské diskotékové rytmy rozhýbaly téměř každého. Komu při dovádění vyhládlo, mohl ochutnat dobroty z tematického bufetu.

Po setmění se pak všichni průvodem, osvětleným vyrobenými lucerničkami a donesenými lampiony, vydali na místní dětské hřiště. Zde byli po malých skupinkách vpouštěni na stezku odvahy, na jejímž konci se setkali s duchem, kte-

rý po splnění úkolu nechal děti nahlédnout do truhly s pokladem a vybrat si odměnu. Na závěr na všechny čekalo třaskavé překvapení v podobě ohňostroje. Rozzářené dětské oči během celé akce byly pro

organizátorky největší odměnou.

Velký dík patří všem, kteří se na přípravě podíleli, a samozřejmě také sponzorům Václavu Balvínovi a manželům Syrovým.

Hana Kardová



Výlov Vavřineckého rybníka

Výlov Vavřineckého rybníka byl naplánován na stejný termín jako každý rok, tj. 28. – 29. října.

V pátek večer už se hráz rybníka začala pomalu plnit stánkaři, kteří si pro sebe chtěli zabrat to nejlepší místo. Největší podíl měly různé stánky s jídlem. A nejvíce vyjedený se po celém dni jevil ten se zákusky, ve kterém mizela jedna bedna za druhou.

Ale lidé přijížděli hlavně kvůli

rybám. Ať už pro smažené, které jako každý rok nabízel kolektiv lidí Jaroslava Fanty, pro živé, které přímo z kádí prodávalo rybářství Chlumec nad Cidlinou, nebo pro malé nástražné, které bylo možné nachytat v potoce pod lovištěm.

Zatímco v sobotu bylo na hrázi velice rušno, v neděli se zde objevilo už jen pár odvážlivců. Důvodem byl velký vítr, který se v tento den prohnal celou naší republikou.

Obavy z toho, zda se podaří dokončit výlov, měli i samotní rybáři. A to hlavně kvůli padajícím stromům, které nedokázaly odolávat poryvům větru. Naštěstí všechny stromy z bezprostřední blízkosti loviště vydržely, výlov se podařilo dokončit, nikomu se nic nestalo a lidé se tak mohou těšit, že někteří z nich možná dostanou na štědrovečerní stůl jednoho z vavřineckých kaprů.

M. Vondráčková



Druhá prodloužená 2017

V sobotu 11. listopadu proběhla v sále Kooperativy Druhá prodloužená Tanečního kurzu pro mládež 2017.

Účastníky kurzu zde nejen potleskem, ale i tanečně podpořili rodinní příslušníci, přátelé i další diváci.

Těšit se letos můžeme ještě na závěrečný ples - slavnostní Věneček, který na stejném místě proběhne v pátek **8. prosince od 20.00.**

Vstupné na Věneček: 120 Kč dospělí, 60 Kč děti.

Pro účastníky, které tanec pohlítí, budou od ledna připraveny pokračovací taneční kurzy.

Kateřina Kyjonková



ilustrační foto



Dne 6. prosince 2017 uplyne 10 let ode dne, kdy nás navždy opustil pan **Ivan Hlubinka**.
Vzpomínají manželka a synové s rodinami.



Dne 17. prosince 2017 uplyne 6 let ode dne, kdy nás opustil náš milovaný tatínek, strýc a dědeček pan **Josef Horvát**. Vzpomínají manželka a děti s rodinami



Dne 18. prosince 2017 uplyne 10 let od chvíle, kdy nás navždy opustil syn, bratr a strýc **Josef Konvalinka** z Vavřince. Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.
S láskou vzpomíná maminka a sestry s rodinami.



Dne 31. října 2017 oslavil pan **Jan Barták** z Podvek krásné 70. narozeniny.

Od roku 1962 je členem SDH Podveky, za svou činnost obdržel řadu vyznamenání a uznání.

V Přibyslavi 15. června 2010 mu byl slavnostně předán titul „Zasloužilý hasič“.

Užívá si zaslouženého důchodu a společně s manželkou se raduje z návštěv dětí a vnoučat.

Zástupci obecního úřadu a SDH Podveky při osobní gratulaci popřáli panu Bartákovi hodně zdraví, štěstí a spokojenosti do dalších let.

Eva Mottlová



Dne 2. prosince 2017 oslaví 67. výročí sňatku **Marie a Ladislav Zouplnoví** z Mitrova. Všechno nejlepší a hodně zdraví do dalších společných let přeje syn Josef s celou rodinou.

Na této stránce zdarma otiskneme oznámení Vašich životních výročí a vzpomínek na blízké. Příspěvky můžete odevzdávat v Kulturním informačním centru v Uhlířských Janovicích nebo naskenované posílat přímo na redakční e-mail: redakce.mikroregion@gmail.com.

*Děkujeme Vám za projevenou důvěru
v uplynulém roce, přejeme hezké Vánoce
a do nového roku 2018 hodně zdraví,
štěstí, osobních i pracovních úspěchů.*





**VÁNOCE
S KOUŘIMSKOU UZENINOU**

VÝBORNÁ VINNÁ KLOBÁSA

ČESKÉ MASO Z VLASTNÍ PORÁŽKY



Řeznictví U Sojků

Jungmannova 155, Uhlířské Janovice
www.jatkysojka.cz

Pár zpráviček od kluků a holčiček z janovické mateřinky

Podzim v naší školce je vždy pestrý. Přináší nám spoustu krásných chvil a zážitků.

Za slunečných dní jsme si nashromáždili a nanosili dostatek přírodnin na vyrábění a dali jsme se do práce. Brzy naši školku zdobili vydlabaní a ozdobení dýňáčky, skřítky podzimníčky, ježečkové, sovičky, ptáčci, dráčci, kukuřice, polínka, šišky, kaštiny, podzimní truhlíky a další různé dekorace.

Našel se i čas na toulky podzimní přírodou. Berušky vyrazily opékat buřtíky, Vrabčáci pouštět draka a péct brambory, Koťátka si udělala výlet za veverkou a upekla jablečný koláč, Rybičky zase vynikající štrúdl a Světlušky se posilily ovocným koláčem a vydaly se do lesa za skřítkem Podzimníčkem.



Podzim jsme si užili a teď už se pilně připravujeme na vánoční besídku. Bude se konat ve čtvrtek 14.

prosinec 2017 v 15.30 v Sokolovně.

Kolektiv MŠ Uhlířské Janovice

Děti z Uhlíčku na cestě za Kanafáskem

Zataženo a pošmourně bylo celý den. Ale když jsme se kolem třetí hodiny vybavili lampióny, buřty a

vyrazili na místo srazu, mraky se rozestoupily a vykoukla modrá obloha. Hurá, sluníčko, radovali jsme

se s ostatními účastníky.

Udělalí jsme společné foto a vyrazili na cestu za peřinkou Kanafáskem, který nás každý rok čeká na koupališti a má pro nás něco přichystáno. Chvilí mu trvalo, než se nám ukázal, asi se bál, nakonec se však objevil a děti k němu postupně chodily se svými lampióny a odnášely si od něho balonky. Pak nám ještě prozradil tajemství o ukrytém pokladu a tak následovalo hledání, radost a rozdělování. Tatínkové mezitím rozdělali oheň, kde jsme opekli buřty, dali jsme si teplý čaj i něco sladkého.

Děkujeme všem účastníkům za milé setkání.

Iva Michalová



Zprávičky vodníčka Vavřinečka



Zdravím všechny,

nyní už z daleké Itálie, kam jsem odcestoval neprodleně po výlovu vavřineckého rybníka. Cestou jsem viděl svítit spoustu vydlabaných dýní. Určitě některá z nich patřila nějakému kamarádovi z naší školky. A musím děti i jejich rodiče pochválit, protože při letošním školkovém dýňování vznikla opravdová umělecká díla.

Ještě před mým odjezdem se

ale se mnou přišli moji kamarádi z Vavřinecké školky rozloučit. Ve středu 25. října se totiž konala tradiční cesta za světýlkem, při které děti absolvují za šera cestu s lampióny od školky, kolem hřbitova, až k rybníku. Na školkové zahradě i cestou plní děti různé úkoly. Některé i trochu strašidelné. Po splnění všech úkolů pak už za tmy všichni společně pokračují v cestě, na jejímž konci jsem já. Byl jsem moc

rád, že děti zase vidím a aby na mne přes zimu nezapomněly, daroval jsem každému na památku jednu z mušliček, které si vozím z Itálie.

Teď už se děti připravují na návštěvu čerta a Mikuláše, na Vánoční koncert, který se uskuteční v kostele sv. Vavřince v sobotu **16. 12.**, na vánoční besídku a hlavně už se všechny moc těší na Ježíška...

vodníček Vavřineček

Vítr řádil i ve Vavřinci

Velký vítr, který naší republikou prolétl v neděli 29. října, napáchal škody i v obci Vavřinec.

Vavřinecká školka přišla o další strom, který zničil plot a ještě lehce poničil střechu nového domečku na hračky. U hostince ve Vavřinci vítr doslova „ukroutil“ stříbrný smrk a i tady to odnesl plot. Oba tyto stromy byly velice blízko u sebe a v podstatě uprostřed obce.

V nedalekém Žišově zase padla velká vrba u rybníka.

M. Vondráčková



Hasičské TFA

TFA – při pohledu na tuto zkratku asi nezasvěcené mnoho nenapadne. Zkratka vznikla z anglického Toughest Firefighter Alive, což v překladu znamená, nejtvrďší hasič přežívá.

I uhlířskojanovický sbor se může pochlubit členem, který se účastní soutěží v disciplínách TFA, a to s velice dobrými výsledky. Tím členem je **Radek Protiva**, který v letošním roce absolvoval celkem sedm takovýchto soutěží. Mezi jeho nejlepší umístění patří 2. místo z Velkého Zboží, kde se konala soutěž 12. srpna a stejné umístění, tedy 2. místo, z Rakovníka. Tam se v sobotu 23. září konala na Husově náměstí Krajská soutěž o pohár starosty v disciplíně TFA.

Celý závod byl rozdělen do čtyř úseků. Cílem je jako ve všech závodech co nejrychlejší provedení. První úsek byl rychlý a relativně nejsnazší. Spočíval v roztažení šesti hadic a sbalení dvou hadic do připraveného boxu. Druhý úsek byl zajímavější a mnohem náročnější, 80 úderů v hammer boxu (tj.

trenažér pro úderů kladivem), proběhnutí tunelu s barelem tam i zpět, transport figuríny na vzdálenost 60 metrů a královské zakončení úseku v podobě přezení třímetrové bariéry a následný seskok na zíněnku. Absolvovat třetí úsek znamenalo přenesení dvou 30 kilogramových barelů, postavení dvou žebříků, vytažení 20 kg těžkého barelu a zašroubování proudnice na přenosnou stříkačku. Poslední, čtvrtý, úsek byl krátký a také nejtěžší. Na každého účastníka čekalo převalení traktorové pneumatiky třikrát tam a třikrát zpět, z počátku se vše zdálo lehké až na to, že pneumatika vážila přes 120 kilogramů. Radek všechny úkoly zvládl a svým výkonem si těžce vybojoval celkové 2. místo v kategorii do 35 let. Jednalo se o krásné zakončení letošní první sezony, na kterou se pilně připravoval.

Tento závod byl jedním z kvalifikačních závodů Středočeského kraje na příští rok, kdy se koná Mistrovství České republiky v dis-



ciplínách TFA. Kvalifikace bude ještě pokračovat a my budeme doufat, že Radek uspěje i v dalších kolech a budeme se tak moci pochlubit prvním účastníkem Mistrovství ČR v disciplínách TFA v historii Sboru dobrovolných hasičů Uhlířské Janovice.

M. Vondráčková

Tradiční turnaj v Úžicích

Dne 4. 11. se konal tradiční turnaj v ping-pongu v Úžicích.

Sešlo se 12 hráčů a jejich „fankluby“. Duely byly nelibostné. Proběhlo kolem 70 vzájemných zápasů.

1. místo získal **Mirek** z Kolína, 2. místo obsadil Luboš z Radvanic a na 3. místě se umístil David z Prahy. Čtvrté nepopulární místo si vybojoval Jarďa ze Samopší. Velký obdiv patří také Janě z

Nechyby, která měla jako jediná žena kuráž bojovat s muži.

Organizační, stravovací a pitný režim zajišťovaly Saša a Helena, které všem zúčastněným děkují a už se těší na další setkání. Třeba na to nejbližší, ještě v tomto roce. Tradiční vánoční trhy **9. prosince od 9.00** v kulturním sále v Úžicích.

Helena Gabrielová



S blížící se zimou se A-týmu FKUJ přestává v I. A třídě dařit

Fotbalisté Uhlířských Janovic v 11. kole I. A třídy sk. B na domácím hřišti hostili celek ze špičky tabulky – Sokol Pečice.

Uhl. Janovice – Pečice 2:2 (2:1), pok. kopy 3:4

„Hrálo se opět na těžkém terénu,“ připomněl trenér Uhlířských Janovic Antonín Novotný. „Celý zápas jsme ale měli více ze hry. Vyjma branek jsme trefili ještě břevno. Měli jsme spoustu šancí,“ uvedl.

„Dostali jsme se po střele z vápna do vedení. Hosté ale mohli ve druhé minutě vstřelit branku. Po brejku prostřelili i našeho brankáře, ale míč se v kaluži před bránou zastavil a my jej odklidili do bezpečí. Jinak jsme hráli velmi dobře. Sice jsme udělali nešikovnou penaltu, kterou hosté proměnili. Ke konci poločasu jsme šli do vedení a ještě jsme navíc nedali šance,“ mrzelo Novotného.

„Ve druhém poločase jsme pokračovali v dobrém výkonu. Bohužel, hosté v závěru podnikli rychlý brejk a zakončili jej brankou,“ litoval Novotný. „Dnes se nám navíc zranil Zadražil a Kopp,“ doplnil nelichotivou bilanci ve zraněních svých svěřenců.

„Na penalty jsme zase prohráli. Mohli jsme v páté sérii rozhodnout, ale nedali jsme a bod navíc mají nakonec hosté. Kluky ale musím pochválit za bojovnost i předvedený výkon,“ uzavřel.

Branky UJ: 6. Kopp, 37. Vinický. Rozhodčí: Radina – Vyhnanal, Niinimaki. ŽK UJ: Doubrava. Diváků: 100. Sestava UJ: Kmoch – Vinický, Zadražil

(32. Vyhnanek), Novotný, Doubrava – Jelínek, Vedral, Randlíszek, Svoboda (87. Beneš) – Tancer, Kopp (78. Marek). Trenér Antonín Novotný.

Kly – Fotbalisté Uhlířských Janovic v dalším kole I. A třídy sk. B inkasovali šest branek od TJ Kly!

Kly – Uhl. Janovice 6:1 (3:0)

Hostům vůbec nevyšlo prvních pětáct minut zápasu: „Prohrávali jsme už tři nula,“ hlesl trenér uhlířů. „Dokázali jsme sice jednou brankou snížit, ale pak domácí opět třikrát skórovali. Řekl bych, že jsme zaslouženě prohráli,“ přiznal Novotný.

„Vůbec jsme nebyli nebezpeční. Ke konci jsme mohli dostat ještě tři branky. Z naší strany to byl špatný výkon. Zápas všichni odflákli. Nemám víc slov,“ uzavřel Novotný zklamaně.

Branka UJ: 54. Marek. Rozhodčí: Čermoch – Bartůšek, Velebil. ŽK UJ: Záruba. Diváků: 80. Sestava UJ: Kmoch (46. Záruba) – Vinický, Zadražil, Vyhnanek, Strnad (64. Doubrava) – Jelínek, Vedral (75. Bílek), Randlíszek, Svoboda (62. Beneš) – Tancer, Marek. Trenér Antonín Novotný.

Uhlířské Janovice – Fotbalisté Uhlířských Janovic ve 14. kole I. A třídy sk. B na domácím pažitě přivítali Mělník. Soubouj dvou celků ze spodku tabulky nabídl tři pokutové kopy. Ze tří bodů se nakonec radovali hosté.

Uhl. Janovice – Mělník 1:3 (0:2)

Domácím hrubě nevyšel úvod zápasu: „Ve dvacáté minutě jsme prohrávali o dvě branky. Inka-

sovali jsme ze dvou penalt, ale obě byly jasné,“ uvedl trenér Uhlířských Janovic Antonín Novotný. „Při první náš obránce obejmul hráče hostí, při druhé pak náš hráč při odkopu trefil soupeře,“ popisoval.

„Poločas se pak dohrával. My jsme měli míč více v držení. Nedoštávali jsme se ale do šancí,“ mrzelo jej.

„Ve druhém poločase jsme soupeře tlačili. Hrálo se na jednu bránu. Hosté hrozili jen z brejků. My jsme ale zahazovali i stoprocentní šance. Tancer šel sám na brankáře. Dokázali jsme z penalty snížit. Snažili jsme se tlačit do brány, ale rozhodnutí přišlo na druhé straně,“ litoval Antonín Novotný.

„Randlíszek navíc dostal zbytečnou červenou kartu za oplácení. Prohrát jsme si nezasloužili, když ale nedáme ani stoprocentní šanci, tak nemůžeme bodovat,“ řekl.

Branka UJ: 84. Vedral pok. kop. Rozhodčí: Hron – Kvasnička, Fligr. Červená karta: 70. Randlíszek. ŽK UJ: Zadražil, Randlíszek, Vedral, Strnad. Diváků: 72. Sestava UJ: Záruba – Vinický (73. Beneš), Zadražil, Novotný, Doubrava – Svoboda, Randlíszek, Vedral, Strnad – Jelínek (77. Vyhnanek), Marek (61. Tancer). Trenér Antonín Novotný.

TZ

FK Uhl. Janovice přeje všem svým příznivcům pohodové prožití vánočních svátků a do nového roku mnoho úspěchů!

Český halový pohár mladých hasičů Praha

Memoriál Marty Habadové neboli třetí kolo Českého halového poháru mladých hasičů v běhu na 60 m překážek, hostila o víkendu 11. - 12. 11. atletická hala Otakara Jandery v pražské Stromovce.

Bezmála 900 závodníků se o tomto víkendu přijelo postavit na start oblíbeného závodu a na star-

tovní listině opět nechyběli ani zástupci uhlířskojanovických hasičů. Zatímco sobota byla vyhrazena kategorii mladších dívek a mladších chlapců, v neděli se na start postavili starší chlapci a dívky.

Janovický kolektiv měl zastoupení ve všech čtyřech kategoriích

a za své výkony se rozhodně nikdo nemusel stydět. Nejlépe se z našich zástupců vedlo Pavlu Bílkovi a Jiřímu Prehalovi, kteří v obrovské konkurenci 209 mladších chlapců obsadili 8. a 9. místo a zařadili se tak mezi patnáctku oceněných.

M. Vondráčková



mladší dívky a mladší chlapci

Informace k Tříkrálové sbírce 2018

Tříkrálová sbírka bude v naší farnosti probíhat 1. ledna 2018 – 14. ledna 2018.

Pořádá ji Charita České republiky, v naší arcidiecézi pak konkrétně sbírku provádí Arcidiecézní charita Praha (ADCH Praha). Z finančních prostředků získaných v roce 2018 podpoří ADCH Praha tyto své projekty:

1. Humanitární středisko ADCH Praha,
2. AD Brandýs nad Labem pro pomoc matkám s dětmi,
3. Vybudování komunitního centra Harfa Farní Charity Vlašim,
4. Podpora České nemocnice v Ugandě.

Naše farnost bude letos také předkládat vlastní záměr na využití části získaných prostředků, a to vybavení prostor pro práci s dětmi.

Sbírka má ustálená pravidla, vybírá se do zapečetěných kasiček označených logem. Koledníci označují dveře domů symbolickými písmeny K+M+B (zkratky latinského textu „Christus mansionem benedicat“ – česky „Kristus ať požehná tomuto domu“) a připojí nadcházející rok 2018.

Tříkrálová sbírka probíhá tradičně v Uhlířských Janovicích a přilehlých obcích, v Čestíně a v Košicích. Pokud by měl kdokoliv zájem pomoci, ať už jako or-

ganizátor v nějaké další obci, nebo jako koledník, který se k nám přidá, budeme moc rádi. Dejte prosím vědět nejpozději do 11. prosince 2017, aby se mohly vyřídit potřebné náležitosti. Koledníci (malí i velcí) se mohou připojit kdykoliv.

V Uhlířských Janovicích a v Čestíně můžete do sbírky přispět také v kostele při slavnosti Zjevení Páně, a to po mši svaté v neděli 7. ledna 2018.

Předem děkujeme všem, kdo s Tříkrálovou sbírkou obětavě pomáhají.

Miriam Houdová
Římskokatolická farnost
Uhlířské Janovice

Bohoslužby o Vánocích 2017

Římskokatolická farnost Uhlířské Janovice, www.farnostjanovice.cz

		8.00	kostel sv. Jilji v U. Janovicích	
		9.30	kostel Nanebevzetí P. Marie v Zásmukách	mše svatá ze 4. neděle
		10.00	kostel sv. Petra a Pavla v Čestíně	adventní
24. 12.	4. NEDĚLE ADVENTNÍ	12.00	kostel Narození Panny Marie v Košicích	
neděle		15.00	kostel sv. Petra a Pavla v Čestíně	mše svatá z vigilie
		16.30	kostel sv. Vavřince ve Vavřinci	pro rodiny s dětmi
	VIGILIE NAROZENÍ PÁNĚ	22.00	kostel Narození Panny Marie v Košicích	
		00.00	kostel sv. Aloise v Uhlířských Janovicích	půlnoční mše svatá
		00.00	kostel Nanebevzetí P. Marie v Zásmukách	
25. 12.	SLAVNOST NAROZENÍ PÁNĚ	8.00	kostel sv. Aloise v Uhlířských Janovicích	mše svatá za svítání
pondělí		9.30	kostel Nanebevzetí P. Marie v Zásmukách	
		10.00	kostel sv. Petra a Pavla v Čestíně	mše svatá ve dne
		12.00	kostel Narození Panny Marie v Košicích	
26. 12.	SVÁTEK SV. ŠTĚPÁNA	8.00	kostel sv. Aloise v Uhlířských Janovicích	mše svatá
úterý		9.30	kostel Nanebevzetí P. Marie v Zásmukách	
27. 12.	SVÁTEK SV. JANA EVANGELISTY	17.30	kostel sv. Aloise v Uhlířských Janovicích	mše svatá s žehnáním vína
středa				
28. 12.	SVÁTEK SVATÝCH BETLÉMSKÝCH DĚTÍ	17.30	kostel sv. Aloise v Uhlířských Janovicích	mše svatá
čtvrtek				
29. 12.		17.30	kostel sv. Aloise v Uhlířských Janovicích	mše svatá
pátek				
30. 12.		16.00	kostel sv. Vavřince ve Vavřinci	
sobota		18.00	kostel sv. Anny v Sudějově	nedělní mše svaté
	SVÁTEK SVATÉ RODINY	8.00	kostel sv. Aloise v Uhlířských Janovicích	s žehnáním manželů
31. 12.		9.30	kostel Nanebevzetí P. Marie v Zásmukách	a obnovou manželských slibů
neděle		10.00	kostel sv. Petra a Pavla v Čestíně	
		12.00	kostel Narození Panny Marie v Košicích	
	ZAKONČENÍ OBČANSKÉHO ROKU	16.00	kostel sv. Aloise v Uhlířských Janovicích	mše svatá na poděkování za uplynulý rok s prosbou o požehnání do nového roku
1. 1.	SLAVNOST MATKY BOŽÍ PANNY MARIE	8.00	kostel sv. Aloise v Uhlířských Janovicích	
pondělí	NOVÝ ROK 2018	9.30	kostel Nanebevzetí P. Marie v Zásmukách	novoroční mše svaté
		10.00	kostel sv. Petra a Pavla v Čestíně	
		12.00	kostel Narození Panny Marie v Košicích	
2. 1. Út		17.00	kostel sv. Jiří v Malejovicích	mše svatá
3. 1. St		17.30	kostel sv. Aloise v Uhlířských Janovicích	mše svatá
4. 1. Čt		17.00	kostel sv. Jana Křtitele v Krsovicích	mše svatá
5. 1. Pá		17.30	kostel sv. Aloise v Uhlířských Janovicích	mše svatá
		16.00	kostel sv. Vavřince ve Vavřinci	
6. 1.		18.00	kostel sv. Anny v Sudějově	nedělní mše svaté
sobota		8.00	kostel sv. Aloise v Uhlířských Janovicích	s žehnáním vody, kadidla
	SLAVNOST ZJEVENÍ PÁNĚ	9.30	kostel Nanebevzetí P. Marie v Zásmukách	a křídý
7. 1.		10.00	kostel sv. Petra a Pavla v Čestíně	
neděle		12.00	kostel Narození Panny Marie v Košicích	

Uhlířské Janovice**1. prosince 2017 od 15.30****„Rozsvěcení vánočního stromu“**

Srdečně zveme na uhliřskojanovické rozsvěcení vánočního stromu, vystoupení pěveckého sboru ZŠ Červánek a děti ze školní družiny. Od 9.00 budou probíhat vánoční trhy v Pečirkově ulici (vánoční výrobky dětí ze ZŠ, keramika dětí ze ZUŠ, klub Tvořivých žen).

Rataje nad Sázavou**1. prosince 2017 od 17.00****„Rozsvěcení vánočního stromečku“**

Městys Rataje nad Sázavou vás srdečně zve na společné rozsvěcení vánočního stromku, které již tradičně proběhne u ratajského obchodu.

Rataje nad Sázavou**2. prosince 2017, 10.00 - 15.00****„Předvánoční řemeslný jarmark“**

Městys Rataje n/S. vás srdečně zve na tradiční předvánoční řemeslný jarmark, který se koná v prostorách ratajského zámku. V rámci jarmarku opět proběhnou pohádkové prohlídky zámku - 13.00, 13.30, 14.00, 14.30. Rezervace: ou@obecrataje.cz, tel.: 327 322 169 nebo osobně v kanceláři úřadu městyse.

Čestín**2. prosince 2017 od 15.00****„O princezně, která ráčkovala“**

Přiblížil se zimní čas. Mikuláše bude zas. Stejně letos jako loni přijďte mezi nás. A kam? Tradičně vás zveme na pohádku do sokolovny v Čestíně, kterou si pro vás připravil místní divadelní spolek. Těšíme se na vás.

Onomyšl**3. prosince 2017 od 13.30****„Čertovské dovádění a Mikulášská nadílka“**

Obecní úřad Onomyšl srdečně zve na Čertovské dovádění a Mikulášskou nadílku.

Čestín**3. prosince 2017 od 16.00****„Rozsvěcení vánočního stromku“**

Obecní úřad Čestín vás srdečně zve na společné rozsvěcení vánočního stromku, které proběhne před obecním úřadem a v parku u kostela. Nebude chybět živá muzika v podání „CEPÁ-KŮ“ z Kamenné Lhoty, děti z čestínského kroužku zahrají tajuplný příběh, hudbu zajistí DJ Tlačítko. Čeká na vás něco dobrého k jídlu a teplého k pití a přijede i Mikuláš se svojí družinou.

Kutná Hora**prosinec 2017****„Prodejní vánoční výstava“**

Centrum pro zdravotně postižené a seniory v Kutné Hoře Vás zve na prodejní vánoční výstavu výrobků zdravotně postižených občanů a seniorů do Preghausu Vlašského dvora.

Těšíme se na vaši návštěvu ve dnech: **4. 12., 13.00 - 16.00, 5. a 6. 12., 9.00 - 16.00, 7. 12., 9.00 - 15.00.**

Uhlířské Janovice**8. prosince 2017 od 20.00****„Věneček“**

Agentura MKP vás srdečně zve na slavnostní zakončení Tanečního kurzu pro děti a mládež 2017 do sálu VOD Kooperativa.

Uhlířské Janovice**9. prosince 2017 od 9.00****„Malování technikou B. Rosse“**

Srdečně vás zveme na další kurz malování technikou B. Rosse s Pavlem Michalicou. Možnost přihlášení na tel.: 327 544 181 nebo mailu knihovna@uhljan.cz.

Uhlířské Janovice**12. prosince 2017 od 16.00****„Charitativní adventní koncert“**

Náboženská obec Církve československé husitské v Uhlířských Janovicích se připojuje k pomoci opuštěným dětem na Srí Lance konáním charitativního adventního koncertu žáků ZUŠ v Uhlířských Janovicích v Husově sboru, Zdravotní 110, Uhlířské Janovice.

Výtěžek ze vstupného půjde na srílanský sirotčinec přes transparentní účet určený pro pomoc uvedeného sirotčince v Galle.

Rataje nad Sázavou**15. prosince 2017 od 18.00****„Vánoční koncert - Musica Festiva“**

Městys Rataje nad Sázavou vás srdečně zve na tradiční vánoční koncert do zámecké kaple.

Na této stránce zveřejníme Vaše pozvánky na koncerty, obecní slavnosti, divadla či výstavy. V případě zájmu kontaktujte, prosím, redakci.

Sudějov**16. prosince 2017 od 16.00****„ROSA MYSTICA – Adventní koncert“**

Srdečně Vás zveme k hudebnímu zastavení v předvánočním čase. ROSA MYSTICA | adventní koncert s recitací veršů z knihy Václava Renče Popelka nazaretská, který proběhne v kostele sv. Anny v Sudějově. Účinkuje: komorní smíšený sbor L'Asenzio (Praha), sbormistr: Ludmila Bajerová

Po koncertě jste srdečně zváni na malé adventní setkání na sudějovskou faru.

Na setkání s Vámi i s hudbou se těší komorní smíšený sbor L'Asenzio a členové spolku Rodiny Sudějov.

Uhlířské Janovice**29. prosince 2017 od 19.00****„Vánoční koncert vokální skupiny KrisKrosKvintet a beatboxu Jara Cossigy“**

Římskokatolická farnost Uhlířské Janovice srdečně zve do kostela sv. Aloise v Uhlířských Janovicích na vánoční koncert vokální skupiny KrisKrosKvintet a beatboxu Jara Cossigy, při kterém zazní netradiční úpravy známých českých i světových koled.

Uhlířské Janovice**7. ledna 2018 od 14.00****„Tříkrálové vystoupení dramatického kroužku základní školy a žáků ZUŠ Uhlířské Janovice“**

Římskokatolická farnost Uhlířské Janovice srdečně zve do kostela sv. Jiljí na vánoční divadelní hru dětí z dramatického kroužku ZŠ Uhlířské Janovice a koledy v podání žáků ZUŠ Uhlířské Janovice.

Aktuální informace a pozvánky můžete sledovat i na našem facebookovém profilu: www.facebook.com/mikroregion.

*Máte na srdci něco zajímavého o vaší obci a chtěli byste to sdělit spoluobčanům? Pořádáte besedu, výstavu, koncert či kurz a chtěli byste otisknout pozvánku? Chcete popřát mnoho zdraví svým blízkým nebo uctít výročí těch, kteří tu již s námi nejsou? Neváhejte nás kontaktovat: redakce.mikroregion@gmail.com
Děkujeme za Váš zájem.*

*Prosíme zasilatele příspěvků, aby ke svým článkům připojovali jména autorů textu a fotografií, případně i popisky k fotografiím.
Děkujeme.*

*Za věcnou správnost textů odpovídají jejich autoři.
Uveřejněné příspěvky nemusí vyjadřovat názory redakční rady.
Redakce si vyhrazuje právo na úpravu či neotisknutí přijatých textů.*

Tiráž**MIKROREGION UHLÍŘSKOJANOVICKA
A STŘEDNÍHO POSÁZAVÍ****Vydává**

město Uhlířské Janovice

Adresa:Václavské nám. 6
285 04 Uhlířské Janovice**Šéfredaktorka**Bc. Kateřina Kyjonková
Tel.: 774 851 838
E-mail: redakce.mikroregion@gmail.com**Grafická úprava**

Ondřej Kyjonka

Autor hlavičky novin

Bc. Karel Ondra

Redakční radaMgr. Jiří Buchta (předseda)
Mgr. Soňa Křenová
Ing. Luboš Kubát
Bc. Kateřina Kyjonková
Jana Semerádová
Miroslava Sýkorová**Tisk**LABEL, spol. s r. o.
Česká 1
284 01 Kutná Hora
www.label.cz**Náklad:** 2220 ks**Četnost:** 12 čísel za rok**Uzávěrka příspěvků do příštího čísla**
15. 12. 2017**Předpokládané vydání novin**
29. 12. 2017**MK ČR E 18157**

Řádková inzerce

Koupím JAWA, ČZ: moped, skútr, motocykl s doklady i bez. Možno i samostatné díly a vraky.
Tel.: 777 58 92 58

Na zadní straně novin otiskneme Vaši reklamu či inzerci. Otiskujeme pouze hotovou inzerci v uvedených rozměrech.

V případě Vašeho zájmu kontaktujte, prosím, redakci: redakce.mikroregion@gmail.com

š 185 mm v 275 mm 3000 Kč	š 185 mm v 135,5mm 1500 Kč	š 90,5 mm v 135,5 mm 750 Kč
---------------------------------	----------------------------------	-----------------------------------

Otiskujeme také řádkovou inzerci.

Řádková inzerce firemní je zpoplatněna 1,-/úhoz, řádková inzerce soukromá 0,50,-/úhoz.

Své inzeráty můžete zasílat na e-mail: redakce.mikroregion@gmail.com pod označením „řádková inzerce“.

Hledám
spolehlivou paní na
vyzvedávání dítěte ze
školky v Uhlířských
Janovicích, celodenní
hlídání v době
nemoci a pomoc
v domácnosti (úklid,
žehlení).

Tel.: 777 155 851



VINOTÉKA VINO FOL

NA *Vánoce*

NAKUPE U NÁS

MORAVSKÁ VÍNA PŘÍMO Z VINAŘSTVÍ
DÁRKOVÝ ALKOHOL - RUMY, WHISKY, KOŇAKY, OBRÍ LAHVE
ŠAMPAŇSKÉ · DELIKATESY

VYUŽIJTE MOŽNOST **PŘEDOBJEDNÁVKY**

UHLÍŘSKÉ JANOVICE

Komenského 831 (u náměstí)



PLATBA KARTOU

WWW.VINOFOL.CZ

